

diktatúrák lényegi motívumait: utópista filozófusok, ördögi végrehajtók, isten helyébe lépő vezetők, olyan felhatalmazással, ami a királyoknak sem volt soha. Nem csak az értelmetlen halálokra, megnyomorított sorokra, hanem az eltékozolt időre is emlékeztette a közönséget Domokos László.

Babák Mihály polgármester köszönetét fejezte ki a megyének a színpompás kiállításért, majd úgy fogalmazott: soha többé nem szabad előfordulni

a történelemben diktatúrának, ezért nem mehetünk el a történetek mellett úgy, hogy ne emlékeznénk meg azokról, akik elszenveték a szörnyűségeket. A kiállítást – akárcsak a megyetörténeti tárlatot – itt is dr. Erdész Ádám, a levéltár igazgatója mutatta be, fölvázolva a kommunista diktatúra évtizedeinek történelmi hátterét is. A kiállításon főként megyei dokumentumok láthatók, olvashatók a közelmúlt diktatúrájának időszakából.



Nőnap köszöntők

Március 8. – a tavasz egyik legjelesebb napja, legszebb ünnepe.

Megjelennek a tavaszt hirdető színes, üde virágok – a tavasz első virágai nekünk férfiaknak a szeretet virágszájai, a megbecsülés, a gyengédség és a tisztelet virágszájai, melyeket különös figyelemmel és szeretettel nyújtunk Nőnap alkalmából minden kedves hölgyismerősünknek, asszonyainknak, leányainknak, édesanyáknak és nagymamáknak. De szeretetünk, hálánk nem csak ilyenkor él bennünk, hanem az év minden napján. Minden gondolatunkban, cselekedetünkben ott vannak Ők, akik nélkül nem lenne teljes az Élet.

Köszönettel tartozunk nekik – mosolyukért, kedvességükért, törődésükért, segítségnyújtásukért, amiért harmóniát teremtenek körülöttünk, hogy bölcsességükkel, gyengédségükkel és türelmükkel körülvesznek bennünket.

Tisztelt Hölgyeim, engedjék meg, hogy Nőnap alkalmából nagy tisztelettel köszöntsem Önöket és fogadják szeretettel az alábbi versrészletet:

*„Ti, kiknek már semmi sem idegen,
amit csak ésszel felfoghat az ember,
javítsátok meg értő kezetekkel
a világot, hogy lakható legyen.”*

**Babák Mihály, Szarvas város polgármestere,
országgyűlési képviselő**

„A nő átmeneti lény az ember és az angyal között.” Balzac

Nekünk, férfiaknak az életünk középpontjában a nők állnak. Egy nő az, akitől az életünket kapjuk: aki kilenc hónapon át hordoz bennünket a szíve alatt, és aki a világra hoz bennünket. Ugyan ez a nő az, aki táplál, segít bennünket az első lépéseinkig, majd óvó kezével elkísér bennünket a felnőtt korba. Ez a nő az édesanyánk.

Egy másik nő is sokszor megjelenik mellettünk gyerekkorunkban: ő lesz az óvónénink, a tanítónénink, akire egész életünkben szeretettel gondolhatunk, mert jóságával és kedvességével megtanít bennünket embernek lenni.

Ahogy felnőtt korba lépünk, szintén egy nő határozza meg életünk folyását, aki a társunk, feleségünk lesz, és akivel az életünk nehézségeit és örömeit egyaránt megoszthatjuk. Ha szerencsések vagyunk, lesz egy kislányunk is, aki vidám fecsegésével, kedvességével, cserfességével örömet és vidámságot hoz majd a mindennapok szürkességébe is.

Es ha egyszer megöregszünk, megbetegszünk, nagyon valószínű, hogy egy nő lesz az, aki ápolni, gondozni fog bennünket. A nők elkötelezettsége, gondoskodása, szeretete nélkül nem létezhetnénk.

Így Nőnapon tehát kívánok Önöknek nőknek sok – sok boldogságot az életükhöz, és kívánom, hogy ennek a napnak a gondoskodó szeretete sose múljon el az Önöket körülvevő férfiak szívéből!

**Domokos László, Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás,
Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút
országgyűlési képviselője**

Valamennyien nagyon várjuk a tavaszt, az egyre melegedő nap sugarait, a nyíló, zöldülő természetet. A tavasz egyik legsebbebb napja március elején van, 8-án, s nem azért fontos számunkra e kora tavaszi nap, mert vége a rideg télnek, hanem azért, mert ünnepeljük anyáinkat, a nagymamákat, leányainkat és párunkat, szerelmünket, kolléganőinket, minden számunkra fontos NŐT.

Véletlen-e hogy a világirodalom remekei, költők, gondolkodók sora bölcseseteinek középpontjában gyakran áll, a NŐ. Nem, nem véletlen. Ők az élet hordozói, életet adók, nevelőink, éltetőink, céljaink és vágyaink értelme, társunk jóban és rosszban.

Kéri János: Nőnap köszöntő

*Tavasz hajnalán
Róluk emlékezünk,
A nőkről, kiknek
Életünket köszönhetjük.*

*Hálánk szálljon
Lányra, anyára,
Ki a családot
Összetartja.*

*Ki mindent
Megtesz értünk, a nő,
Dajkál, ápol,
És felnevel Ő.*

*Szépséges nők,
Jó asszonyok,
Kívánunk boldog,
Víg nőnapot!*

Kívánom minden ünnepeltnek, hogy életük minden napján vegye őket, körül szeretteik figyelve, tapintata, ragaszkodása. Köszönjük, hogy vannak nekünk, hogy célt és értelmet adnak életünknek. Isten éltesse Önöket.

Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője

A közelgő Nőnap alkalmából engedjék meg, hogy nagy szeretettel és tisztelettel köszöntsem a kislányokat, hölgyeket, édesanyákat és nagymamákat.

Nagy öröm, hogy vannak nekünk – értelmet adnak életünknek, gyengédségükkel és szeretetükkel szebbé teszik az életünket. Berzsenyi Dániel gyönyörű soraival kívánok a „szelíden érző szépnemnek – kiknek kezébe szívünk adva van” minden jót, örömet és boldogságot az életben, hiszen ők azok:

*„Kik embert szülnék és nevelnek;
Kik életünknek gyöngé bimbait
Dajkálva őrzik forró keblökön,
S véröknek édes nedviből itatják;
Kik szebb korunknak ékes napjain
Rózsás kötéllel kapcsolnak magokhoz
S lelkünket égi érzésben feresztik;
Kik ősz korunkban reszkető fejüket
Ismét ölkébe vészik s dajka-karral
Vezetnek éltünk véghatárhoz,
S ölelve tésznek a halál ölébe,
Míg ott is újra vélünk egyesülnék”*

A Teremtő éltesse Önöket sokáig! Öszinte tisztelettel és megbecsüléssel:

Dernovics László, önkormányzati képviselő